

122

Уважаемый Борис Николаевич!

Просим Вас направить приветственную телеграмму коллективу и читателям газеты "Деловая Сибирь", которая отмечает 29 декабря свой пятилетний юбилей.

Газета "Деловая Сибирь" зарегистрирована в 1990 году одной из первых после вступления в силу Закона о СМИ (свидетельство о регистрации № 9).

Основное направление материалов газеты - освещение процессов реформ в Сибири, на Урале и на Дальнем Востоке.

За пять лет "Деловая Сибирь" стала победительницей двух российских конкурсов: "Экономическое возрождение России", проводимого ТПП РФ, и "Бизнесмен года. Банкир года" - как лучшая российская газета, профессионально освещавшая банковскую деятельность. В 1995 году "Деловая Сибирь" первой из российских газет была награждена престижной международной наградой "Факел Бирмингама".

В июле 1991 года Президент Российской Федерации обратился через газету "Деловая Сибирь" к бизнесменам России и США, участникам совместной морской экспедиции Владивосток-Аляска-Лос-Анжелес, с пожеланиями успешного сотрудничества на благо двух великих народов.

Все пять лет еженедельник существует и развивается за счет самофинансирования, без государственной поддержки.

С уважением,



С.Медведев

№07047

09.0KT1996* 07047